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Conseil en bref
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Notez que ce conseil en bref est un résumé des minutes du procès-verbal. Il n’a aucune valeur légale.
Trouvez le procès-verbal orignal sur le site internet de la municipalité: www.st-elzear.ca

Achat de sable pour l’hiver

Les membres du Conseil municipal ont résolu à l’unanimité d’acquérir 1 000 tonnes métriques de sable chez Gravière
PorCité au coût de 13,50 $ la tonne métrique livrée incluant la redevance municipale. 

Bilan du camp de jour 2024
Le directeur des loisirs, Alexandre Bédard a présenté un rapport décrivant les différents aspects du camp incluant un état
des revenus et des dépenses; en conséquence, les membres du Conseil municipal ont résolu à l’unanimité que la
municipalité accepte le dépôt de ce rapport.

Politique familiale et des aînés – Mise sur pied et mandat du comité de pilotage pour la mise à jour de la
Politique familiale et des aînés
Le conseil municipal procède à la création d’un comité de pilotage composé des membres suivants :
Shirley McInnes, Élue responsable des questions familiales
Alexandre Bédard, Membre de l’équipe administrative
Lucille Lehoux, Représentant des aînés
Marguerite Fillion, Représentant des aînés
Isabelle Gilbert, Représentant des familles
Julie Turmel, Représentant des familles
Florence Napert, Représentant le CISSS-CA

Lequel comité aura le mandat :
 - De réaliser les étapes de la démarche conformément aux principes inhérents à la concertation et à la participation              
    citoyenne et sociale
- De recommander le PFA et son plan d’action au conseil municipal
- D’assurer la mise en place de mécanismes de mise en œuvre et de suivi du plan d’action

Promesse d’achat – Lot 3 582 061
Le conseil municipal a pris connaissance des conditions d’achats du lot 3 582 061, situés au 655, avenue des Rosiers et se
déclare satisfait de celle-ci; en conséquence, le maire et le directeur général sont autorisés à agir pour et au nom de la
municipalité dans ce dossier d’achat et à signer tous les documents nécessaires à l’achat du lot. 
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APPEL D’OFFRES PUBLIC

Raccordement du puits PE-22

La Municipalité de Saint-Elzéar demande des soumissions pour les travaux de raccordement du puits PE-22 et autres
menus travaux dans ladite Municipalité.

Le devis et les documents d’appel d’offres peuvent être obtenus sur le Système électronique d’appel d’offres (SEAO). Les
garanties financières et d’autres exigences spécifiques sont inscrites dans les documents d’appel d’offres.

Les soumissions scellées devront être déposées au Bureau municipal situé au 597, rue des Érables, Saint-Elzéar (Québec)
G0S 2J1 avant le 24 septembre 2024 à 13h00, date et heure de l’ouverture publique des soumissions.

La Municipalité de Saint-Elzéar ne s’engage à accepter ni la plus basse ni aucune des soumissions déposées et n’encourra
aucune obligation, poursuite ou réclamation pour frais ou pertes subies par les soumissionnaires à la suite de telles
décisions. La Municipalité de Saint-Elzéar se réserve par ailleurs le droit de retrancher du contrat certaines parties.

DONNÉ À la Municipalité de Saint-Elzéar, ce 9e jour de septembre 2024.

Par Mathieu Genest, directeur général et greffier-trésorier.
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TRAVAUX RUE DES PIONNIERS
La Municipalité de Saint-Elzéar débutera des travaux dans les rues des Pionniers, Beauséjour, des
Défricheurs et des Bâtisseurs à partir de la semaine du 23 septembre. 
Cela implique que nous devons effectuer des travaux de pavage et corriger les bordures de rue dans
certains secteurs.

SOCCER - LES RAPTORS
SAISON 2024

La saison de soccer s'est terminée sur une très belle note pour nos Raptors de Saint-Elzéar!
Le 17 août dernier avaient lieu les finales de la ligue de soccer inter-Beauce. Quelques équipes se sont démarquées et ont
remporté les honneurs!

L'équipe U10F féminine a remporté la médaille d'argent, bravo!
Bravo à l’équipe U8 féminine pour sa participation à la finale bronze.

U10F, médaille d’argent U8F, finaliste bronze

Un merci particulier à Cathy Gagnon qui en était à sa dernière année dans l’organisation et la gestion des équipes des
Raptors de Saint-Elzéar. Merci pour ton implication auprès des jeunes et de ta communauté! 

Merci aux entraineurs de s'investir auprès des jeunes et de leur donner le goût et le plaisir de jouer. Sans entraineurs, il
n'y a pas d'équipe, vous êtes donc essentiels à la pérennité du soccer à Saint-Elzéar.
L'important, ce n'est pas le nombre de médailles remportées au cours de la saison, mais bien la fierté d'avoir 163 jeunes
qui ont bougé, qui ont eu du plaisir et qui ont dépassé leur limite.
Bravo pour tous vos efforts!

RESPONSABLE RECHERCHÉ POUR LA SAISON 2025 !
Vous êtes passionné de soccer et désirez relever un défi de gestion et d’organisation? Devenez le responsable des
Raptors de Saint-Elzéar. En collaboration avec le service des loisirs de la Municipalité, vous aurez la gestion des équipes,
des entraineurs, des arbitres et des parties avec la Ligue Soccer Inter-Beauce. Rémunération et avantages disponibles!

https://www.kreezee.com/soccer/ligue/ligue-soccer-inter-beauce/7848
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À cela s’ajoutent également ceux qui nous ont aidé à démonter le site le lundi suivant. Votre aide est précieuse et on ne
cesse de le répéter ; les Fêtes de Chez Nous n’existeraient pas sans tous ces bénévoles de qui nous sommes choyés d’être
entourés. MERCI !! D’ailleurs, nous vous attendons lors de VOTRE SOIRÉE afin de vous remercier pour toute cette
aide samedi le 12 OCTOBRE au Centre communautaire de St-Elzéar dès 20h.

Finalement, ne manquez pas notre prochaine activité :
Notre traditionnel rallye automobile qui se tiendra dimanche le 29 septembre

Suivez-nous sur Facebook pour plus de détails

La 43e édition des Fêtes de Chez-Nous a été une réussite grâce à vous, chers festivaliers. Vous avez été
nombreux à être au rendez-vous et nous vous en remercions grandement. Le succès de notre festival repose aussi
sur nos nombreux bénévoles qui nous apportent leur aide pendant la fin de semaine, ainsi que tous ceux qui sont
venus donner un coup de main la semaine précédent le festival afin de nous aider à monter les infrastructures.

Tu n'es pas membre fermière mais tu es intéressée par nos cours? Aucun problème, tu seras la bienvenue. Différents ateliers
seront offerts que ce soit au niveau culinaire, tricot, couture de base, métier à tisser, différentes techniques d'artisanat et
bricolage. Pour ne rien manquer, suivez-nous sur Facebook, dans l'info-muni et lors de nos réunions.
Concernant l'heure des ateliers et le coût, vous aurez tous les détails via notre page Facebook: Cercle de fermières St-
Elzéar. Étant donné l'espace que nous disposons, le nombre de participants sera limité. Il sera donc important de vous
inscrire au préalable lors de l'ouverture des inscriptions. Pour plus de détails concernant notre Cercle ou pour faire partie
de notre groupe, contactez-nous par courriel au: fermieres.st.elzear@outlook.com. Il nous fera plaisir de répondre à vos
questions.
Notre première réunion de l'année se tiendra mercredi le 18 septembre 2024, à 19 heures, au Local des Fermières,
Centre Communautaire St-Elzéar.
Nous avons hâte de vous rencontrer. 

Est-ce que tu connais le Cercle des Fermières du Québec? Savais-tu que tu en as un dans ta Municipalité! Tu
es curieuse, tu veux apprendre à tisser, tricoter, coudre, cuisiner et plus encore. Tu veux faire partie d'un
groupe de femmes qui échangent, apprennent l'une de l'autre et se soutiennent? Tu as plus de 14 ans, viens
nous voir. Le coût de l'adhésion pour l'année 2024-2025 est de 30.00$. Cela te permettra d'assister aux
réunions. De participer à des ateliers organisés par ton Cercle. Tu auras accès à notre salle des métiers et de
couture. Ton adhésion te permettra aussi de recevoir le magazine l'Actuelle 5 fois par année. 

Mois de SEPTEMBRE
DATES À RETENIR!

21 septembre
Défi des 4 Versants

28 septembre
Messe country - Les Fleurons d’Or

29 septembre
Rallye automobile - Fêtes de Chez Nous

12 octobre
Soirée des bénévoles - Fêtes de Chez Nous

18 septembre
Rencontre Cercle des Fermières St-Elzéar

RAPPEL PAIEMENT DE TAXES

Le troisième versement de taxes municipales pour

l'année 2024 est le 12 septembre 2024.

Les méthodes de paiement acceptées sont les

chèques, le paiement bancaire ou l'argent comptant.
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M E S S A G E S  D E S  O R G A N I S M E S



Le 21 septembre 2024, le Défi des 4 Versants connaîtra sa 11e édition dans la municipalité de Saint-Elzéar.
Le Défi des 4 Versants Alkegen est un événement qui favorise la pratique de l’exercice physique par la course à pied.
Dans un environnement rural et vallonné, le D4V fait sa marque par la diversité de ses parcours dans les sentiers boisés
et forestiers du territoire de la municipalité.

Autant rassembleur que mobilisateur, le Défi des 4 versants Alkegen permet aux adeptes du sport, aux
nouveaux initiés et aux courageux de relever le défi personnel de la forme physique.

De retour cette année : la Grande Marche Lions invite les marcheurs à venir profiter du parcours de 5,7 km. Venez
marcher les sentiers dans les boisés, érablières et champs. Rencontrez les membres du club Lions de Saint-Elzéar qui
seront avec vous le long du parcours. Comme le dit l’adage : «rien ne sert de courir, il faut partir à point»!

DATE LIMITE POUR RÉSERVER EN LIGNE
20 septembre 2024 à minuit.

7



Fondée en 1835, la municipalité de Saint-Elzéar croît avec un dynamisme hors
pair. 
Entrepreneuriat beauceron, production agricole et festivités font de Saint-Elzéar
un lieu où les affaires et les gens se rencontrent. L’Observatoire du Mont-
Cosmos offre un panorama et des sentiers pédestres qui en mettent plein la vue.
Les activités culturelles et sportives pour les jeunes et moins jeunes font de la
municipalité un endroit où il fait bon d’y vivre. 
Bienvenue Chez Nous !    Visitez-nous au: www.st-elzear.ca 

597, rue des Érables
Saint-Elzéar QC
G0S 2J1

Téléphone : 418.387.2534
Courriel: administration@st-elzear.ca
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